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Η 1η Μάη είναι ημέρα του εργατικού κινήματος και σύμβολο του αγώνα για μια κοινωνία χωρίς
εκμετάλλευση και φτώχεια, για την εργατική και κοινωνική χειραφέτηση. Τιμάμε τους νεκρούς μας. Τους
νεκρούς του Σικάγο που πέσανε για το 8ωρο, της πρώτης πρωτομαγιάς στην Ελλάδα το 1924, του Μάη
του 1936, τους 200 ήρωες κομμουνιστές που εκτέλεσαν οι ναζί στην Καισαριανή την Πρωτομαγιά του
1944.

Η φετινή Εργατική Πρωτομαγιά θα διεξαχθεί σε μια πολύπλοκη συγκυρία. Η χρεοκοπία αμερικάνικων
τραπεζών και του ελβετικού κολοσσού Credit Suisse, οι χιλιάδες απολύσεις από τους τεχνολογικούς
κολοσσούς, άνοιξε ένα νέο κύκλο κρίσης.

Ο πόλεμος στην Ουκρανία συνεχίζεται, μαζί με πλήθος άλλων πολεμικών συγκρούσεων παγκόσμια,
αυξάνοντας τον αριθμό των θυμάτων, εκτινάσσοντας τους πολεμικούς εξοπλισμούς.

Οι ανταγωνισμοί του κεφαλαίου για την ενέργεια, τις αγορές και τις νέες σφαίρες επιρροής συνοδεύονται
από την έκρηξη του πληθωρισμού και της ακρίβειας αλλά και μέτρα έντασης της εκμετάλλευσης της
εργασίας και της φύσης, ιδιωτικοποίησης των κοινωνικών αγαθών και υποταγής τους στην κερδοφορία
του κεφαλαίου.

Η ΕΕ ετοιμάζει νέο «Σύμφωνο Σταθερότητας», νέα μνημόνια από το 2024, νέους γύρους αντιδραστικών
«μεταρρυθμίσεων», λιτότητας και ιδιωτικοποιήσεων.

Την ίδια στιγμή όμως οι εργαζόμενοι βρίσκονται στους δρόμους. Οι τεράστιες κινητοποιήσεις σε όλη την
Ευρώπη, σε Γαλλία, Βρετανία, Πορτογαλία, Ελλάδα, Γερμανία αλλά και στη Λατινική Αμερική, την Ασία και
σ’ όλο τον κόσμο αναδεικνύουν τον κλονισμό των πολιτικών συστημάτων των χωρών που δυσκολεύονται
να συνεχίσουν να κυβερνούν τους λαούς όπως παλιά τόσο στις χώρες. Συγκροτούνται νέα εργατικά
σωματεία στην καρδιά του καπιταλισμού, όπως στην Google και στην Amazon. Ο ξεσηκωμός της
εργατικής τάξης και της νεολαίας στη Γαλλία, με τις απεργίες και τις διαδηλώσεις θυμίζουν -και
υπόσχονται- ένα νέο Μάη του ’68.

Η 1η Μάη του 2023 συμπίπτει με την συμπλήρωση δύο μηνών από την προμελετημένη δολοφονία 57
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ανθρώπων στα Τέμπη. Όμως η έκρηξη της οργής της εργατικής τάξης και της νεολαίας έκαναν θρύψαλα
την στημένη και ανούσια αντιπαράθεση μεταξύ ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ- ΠΑΣΟΚ, για το ποιο «μίγμα κυβέρνησης» θα
εφαρμόσει την ίδια πολιτική.

Το σύνθημα «τα κέρδη τους… οι ζωές μας…» έφερε στο κέντρο τη σκληρή πραγματικότητα ενός
συστήματος που δε διστάζει να δολοφονεί την ανάγκη της ανατροπής της πολιτικής των
ιδιωτικοποιήσεων, του κέρδους, της αγοράς την πολιτική του κεφαλαίου και της ΕΕ! Η διεκδίκηση
δημόσιου, ενιαίου, ποιοτικού, ασφαλούς και φθηνού σιδηροδρομικού οργανισμού στην Ελλάδα, για να
πεταχτούν έξω οι Ιταλοί της FSI και οι κάθε είδους εργολάβοι χωρίς αποζημίωση, είναι καθήκον του
εργατικού κινήματος.

Με ένα ισχυρό ανασυγκροτημένο εργατικό κίνημα απέναντι στις επιθέσεις του
κεφαλαίου

Η πραγματική απάντηση για τον κόσμο της εργασίας είναι στις πρωτομαγιάτικες απεργιακές διαδηλώσεις
και στην κλιμάκωση των αγώνων.

Σήμερα, είναι περισσότερο αναγκαία από ποτέ η ανεξαρτησία των εργατικών αγώνων από τον εργοδοτικό
και κυβερνητικό συνδικαλισμό σε ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, η οργάνωση τους «από τα κάτω», με κέντρο τα ταξικά
συνδικάτα..

Με μαζικούς και ανυποχώρητους αγώνες του εργατικού κινήματος μπορούμε να συγκρουστούμε νικηφόρα
με τις αντιλαϊκές κυβερνήσεις, το κεφάλαιο και την ΕΕ..

Να δυναμώσουμε την Αριστερά της σύγκρουσης και της ανατροπής του
καπιταλισμού

Για να ζούμε και να δουλεύουμε με αξιοπρέπεια πρέπει να μειωθεί ο χρόνος εργασίας με αύξηση των
αποδοχών. 30ωρο – 6ωρο – 5ήμερο. Να καταργηθεί ο νόμος Χατζηδάκη και όλοι οι νόμοι για τη
«διευθέτηση» και την ρευστοποίηση του χρόνου εργασίας.
Για να είναι η ενέργεια, το νερό, οι μεταφορές, το φάρμακο, η υγεία, η στέγη, τα τρόφιμα
πραγματικά δημόσια κοινωνικά αγαθά, για να σταματήσουν οι πλειστηριασμοί και να διαγραφούν τα
χρέη των φτωχών νοικοκυριών πρέπει να εθνικοποιηθούν χωρίς αποζημίωση με εργατικό έλεγχο, οι
τράπεζες και οι επιχειρήσεις, για να λειτουργούν σε όφελος των εργαζόμενων και όχι
«ανταποδοτικά» με κριτήριο το κέρδος.
Για να χτυπηθεί η ακρίβεια απαιτούνται το ξήλωμα του κερδοσκοπικού κυκλώματος του εμπορίου,
ριζικές αυξήσεις στους μισθούς και ΣΣΕ, με κατώτατο μισθό 1000 ευρώ καθαρά, μείωση των
έμμεσων φόρων, διατίμηση στις τιμές, πλήρης αποκατάσταση των ΣΣΕ.
Για να μπορούν να γίνουν αυτά χρειάζεται ρήξη με τις κατευθύνσεις και τους κανονισμούς της ΕΕ,
διαγραφή του χρέους στον δρόμο για την ρήξη/έξοδο από αυτή.
Για να σταματήσουν τα δις για εξοπλισμούς, που μας φορτώνει η άρχουσα τάξη για τις ανάγκες του
ΝΑΤΟ και τις δικές της φιλοδοξίες στον αντιδραστικό ανταγωνισμό με την τούρκικη αστική τάξη,
απαιτείται έξοδος από το ΝΑΤΟ, διεθνιστικός αγώνας για την φιλία των λαών ενάντια στους
ανταγωνισμούς των καπιταλιστών.
Για να δώσουμε συνέχεια στους αγώνες της εργατικής τάξης, με τις γυναίκες μπροστά, ενάντια
στον σεξισμό και την καταπίεση.
Για ανοιχτά σύνορα, άσυλο, στέγη, χαρτιά, δουλειά, υγεία και παιδεία για όλες και όλους.
Σύγκρουση με τη ρατσιστική πολιτική κυβέρνησης – ΕΕ που δολοφονεί στον Έβρο και στο Αιγαίο. Να
πέσει ο φράχτης, να φύγει η Frontex.
Για να μαυρίσουμε την άθλια κυβέρνηση της ΝΔ και την πολιτική της ΕΕ, του κεφαλαίου που
συναινούν ο ΣΥΡΙΖΑ, το ΠΑΣΟΚ και η ακροδεξιά.



Για να δυναμώνουμε την αντικαπιταλιστική αριστερά, την ΑΝΤΑΡΣΥΑ, την μόνη μέχρι το τέλος
συνεπή αντισυστημική δύναμη, που συνδέει τους εργατικούς αγώνες του σήμερα με την προοπτική
της ανατροπής του καπιταλισμού.

Το μέλλον μας δεν είναι ο καπιταλισμός!

Είναι η ανατροπή του συστήματος της εκμετάλλευσης και της καταπίεσης, η επαναστατική αλλαγή του
με την οργανωμένη δύναμη της εργατικής τάξης και του λαού, που μπορεί να επιβάλλει, με την δική του
εξουσία, τον δημοκρατικό έλεγχο σε όλη την κοινωνία για να μπουν οι ζωές μας, οι ελευθερίες και τα
δικαιώματα μας πάνω από τα κέρδη μίας χούφτας καπιταλιστών.

Για μια ακόμα φορά το ιστορικό δίλημμα είναι «επανάσταση και σοσιαλισμός ή βαρβαρότητα». Απέναντι
στη βαρβαρότητα του σύγχρονου καπιταλισμού η ελπίδα βρίσκεται στον ταξικό και διεθνιστικό αγώνα
των εργαζομένων και όλου του λαού, για την ειρήνη των λαών, ενάντια στον ρατσισμό και την φασιστική
απειλή, , για την ήττα της πολεμικής εκστρατείας του κεφαλαίου, για την επανάσταση την κοινωνική
απελευθέρωση και την εργατική χειραφέτηση.
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